

# 车市寒冬抵挡不住车企造车热情

第十八届上海国际汽车工业展览会(简称:2019上海车展)将于2019年4月18日至25日在国家会展中心(上海)举行。全球汽车厂商将再度亮相上海车展揭幕新车发布,各大车企战略的集中发布已然成为上海车展的新趋势,为汽车行业发展提供前瞻动向。本次车展,无论外资车企还是自主品牌,推新品的热度依然不亚于以往,各家着重发展的智能化、电气化和新能源化技术都体现在新品上。

## 上汽通用汽车携45款展车亮相

上汽通用汽车宣布将以“行健致远,智领未来”为主题,携旗下别克、雪佛兰、凯迪拉克三大品牌共45款展车组成超强阵容璀璨亮相本次车展。

上汽通用汽车三大品牌将呈现多款概念车、全新上市车型、首发亮相新车和明星热销主力车型。其中,包括全球首发的全新一代别克昂科拉家族、别克GL8

Avenir概念车、雪佛兰全新SUV创界 Trailblazer 与新一代创酷 Tracker、亚洲地区首度公众亮相的凯迪拉克XT6以及在车展前夜正式上市的纯电动MAV别克VELITE 6。

## 北汽信心十足备战上海车展

作为自主品牌汽车厂家的北汽集团,今年也将会在上海车展亮相其自主研发的智能网联系统。另外,今年北京高端品牌ARCFOX将亮相,而耳熟能详作为北汽的经典越野品牌——“北京”系列也会亮相;同时全面新能源化的产品系列以及其他自主品牌系列悉数亮相。

据介绍,北汽集团ARCFOX在今年日内瓦车展已经发布了,在上海再次亮相,这也是北汽集团重点打造北汽的高端品牌主要的一个方向。

## 丰田将携新产品亮相上海车展

丰田汽车公司(以下简称丰田)

近日宣布将携全新RAV4 荣放、ALPHARD 埃尔法的HEV车型、全新MPV车型、首款量产电动车C-HR与奕泽 IZOA的EV车型、以及EV概念车“RHOMBUS”等参加展出。其中C-HR与奕泽 IZOA的EV车型将首次面向全球进行公开发布;全新RAV4荣放、ALPHARD 埃尔法的HEV车型、全新MPV车型将首次亮相中国市场。

## 日产在上海车展展示两款纯电概念车以及全新聆风

本次车展上,日产将会展示IMs概念车,这款车曾在2019北美国际车展上完成首秀,这也是其第一次在中国亮相。2019日内瓦车展上亮相的IMQ跨界概念车也将现身上海车展。除了两款概念车,日产表示本次车展上还会有聆风等多款即将甚至已经开启量产工作的车型登场。

本报综合报道

## 新能源汽车产销量同比增长1倍和1.1倍

新华社北京4月12日电(记者高亢)中国汽车工业协会12日公布信息显示,1至3月我国汽车产销达633.57万辆和637.24万辆,同比下降9.81%和11.32%,其中新能源汽车产销分别完成30.4万辆和29.89万辆,比上年同期增长1倍和1.1倍。

中汽协数据显示,1至3月,我国汽车产销分别完成633.57万辆和637.24万辆,产销量比上年同期下降9.8%和11.3%。其中,乘用车产销达522.73万辆和526.28万辆,同比下降12.42%和13.72%;商用车产销110.84万辆和110.95万辆,同比增长4.95%和2.22%。

同时,1至3月我国新能源汽车产销持续保持高速增长态势,比上年同期产销增长了102.7%和109.7%。其中,纯电动汽车产销完成22.6万辆和22.7万辆,比上年同期增长109.3%和121.4%;插电式混合动力汽车产销分别完成7.8万辆和7.2万辆,同比增长85.2%和79.1%。

此外,一季度中国品牌汽车销售量前十家车企为上汽、吉利、长安、东风、长城、北汽、一汽、奇瑞、江淮和比亚迪。一季度,这10家企业共销售汽车272.51万辆,占中国品牌汽车销售总量的83.67%。

## ◆新车速递

### 一汽-大众 宝来·传奇上市

本报综合消息 日前,一汽-大众宝来·传奇正式上市。新车是基于PQ34平台的产品,由上一代宝来更名而来,全系搭载1.5升自然吸气式发动机。此次该车共推出4款车型,售价区间为9.88—11.68万元。

该车时尚型配备16英寸轮毂,领先型为17英寸轮毂。新车全系标配ESP车身稳定系统、RKA智能胎压监控系统、GRA定速巡航系统、HHC坡路起步辅助功能、后倒车雷达、司机安全带未系提醒、Clean Air PM 2.5高效空气滤芯、四门一键式防夹电动车窗、遥控钥匙、6喇叭立体声音响系统等。

### 2019款奥迪A8L上市

本报综合消息 2019款奥迪A8L正式上市,新车根据配置及动力的差异化共计推出4款车型,售价区间为86.88万—122.08万元。新车在设计风格上与现款车型保持一致,仅是针对部分配置进行了优化升级。

2019款奥迪A8L提供两种调校的3.0TFSI发动机,匹配48V弱混系统,最大功率分别为281马力和340马力,传动系统方面,与发动机匹配的是8速手自一体变速器。与在售车型相同,新车将标配quattro四驱系统。

## 3月召回31.6万辆 进口车占6成

排名	车系	品牌	召回数量	涉及车型
1	日系	斯巴鲁	13204	斯巴鲁SUV、蓝鸟
2	德系	奔驰	93738	国产C级、E级、GLC SUV;进口C级、E级
3	德系	保时捷	60960	Cayenne、Panamera、718 Boxster、911、718 Cayman
4	德系	宝马	38871	进口X3;国产华晨宝马X1、X2、X3、X4
5	日系	雷克萨斯	3642	LS500、LS500h
6	韩系	现代	1080	昂尚
7	德系	大众	911	甲壳虫
8	意大利	玛莎拉蒂	874	GranTurismo
9	美系	福特	510	进口锐界

近日,3月份的汽车召回信息也已经公布,共涉及5个车系9个品牌,共计召回316084辆,其中德系与日系召回规模最大,而斯巴鲁则是召回数量最大的汽车品牌,占召回总量的42%,稳居3月召回榜第一。

## ◆车博士

### 满天飞絮汽车也过敏 该如何保养爱车?

据《北京晚报》消息 又到四月飘雪,漫天飞舞的杨柳絮不仅困扰着容易过敏的人,更让不少司机困扰。因为当杨柳絮进入车内,并堆积在车辆的水箱散热器上,会造成发动机温度过高,导致水箱“开锅”。

对此,有专家建议,如果车辆行驶的地方杨柳絮特别多,车主可以每隔10天左右到4S店或者自己动手清洗一下水箱,并且要对汽车的空调滤芯也进行清理。

### 汽车空调总是有异味?那是你没注意这些

注意空调的清洗:不少新手总是要等到空调效果不好时,才想去清洗空调,其实这是不对的。汽车空调保养首先要注意的,就是空调滤清器要定期更换,另外,冷凝器也要定时清洗。如果不清洗,汽车空调保养将无从谈起。

停车后,先不要关空调:很多车主下车后,一般都是关上空调车门后就直接离开。其实这是不对的。这时车内外的巨大温差会

导致空调系统发霉,进而滋生霉菌。因此,车主在到达目的地之前几分钟关掉空调,打开车窗,消除与外界的温差,从而保持空调系统的相对干燥,避免霉菌繁殖。

定期开放大风量:空调使用时会吸进很多灰尘,定期开大风能将空调风道内表面的浮尘吹出来,对于汽车空调保养是有一定效果的。不用担心开大风量汽车空调太吵,大风量吹一小段时间就足够了。

(综合)

## 去年近50家乘用车企业燃料消耗不达标

据《北京日报》消息 昨天,工信部公示了车企递交的2018年乘用车企业平均燃料消耗量与新能源汽车积分执行情况年度报告,其中包括113家境内乘用车生产企业及29家进口乘用车供应企业。从2018年企业平均燃料消耗量积分来看,113家境内企业中有近50家平均燃料消耗量积分为负。

根据《乘用车企业平均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办法》,乘用车企业平均燃料消耗量积分,为该企业平均燃料消耗量的达标值和实际值之间的差额,与其乘用车生产量或者进口量的乘积。实际值低于达标值产生正积分,高于达标值产生负积分。

近50家积分为负的企业中,东风汽车有限公司、上汽通用汽车有限公司、上汽通用五菱等企业负积分较高。上汽通用五菱负积分最高,为负37万积分。境内企业新能源汽车积分方面,江淮、北汽股份、北汽新能源、比亚迪、奇瑞汽车股份、上汽集团、浙江豪情汽车排名靠前,均超过20万积分。其中,比亚迪汽车有限公司新能源积分最高,达49.5万积分。此外,29家进口乘用车企业中,只有7家企业平均燃料消耗量积分为正;8家企业产生了新能源汽车积分,其余均为零。

据悉,乘用车企业有平均燃料消耗量负积分、新能源汽车负积分的,应当在核算情况报告发布后90日内完成负积分抵偿归零。否则,对其燃料消耗量达不到《乘用车燃料消耗量评价方法及指标》车型燃料消耗量目标值的新产品,不予列入《道路机动车辆生产企业及产品公告》或者不予核发强制性产品认证证书,并可以依照《汽车产业发展政策》《强制性产品认证管理规定》等有关规定处罚。

